
1  

Felhasználási feltételek 

 

Bevezetés 
 
A Megafon Digitális Inkubátor Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1033 
Budapest, Polgár utca 8-10., röviden: Megafon Kft., vagy Megafon Központ) által működtetett 
Megafon Központ olyan online közösségeknek ad otthont, amelyek politikai vagy piaci okok miatt 
alig jutnak levegőhöz. A Megafon Központ azért jött létre, hogy a közösségek tagjai ne érezzék úgy, 
hogy egyedül harcolnak a világ ellen. A Megafon Központ a közösségépítést és segítséget 
ellenszolgáltatás nélkül nyújtja, célja a közösség tagjai hangjának felerősítése, melynek a 
www.megafon.hu  honlap szolgáltathat platformot, elsősorban minden, ott regisztrált felhasználó 
(a továbbiakban: Felhasználó) számára, de bizonyos körülmények között harmadik személyek 
részére is. A Megafon Központ továbbá a küldetése és tevékenységes keretében folyamatosan 
képzéseket indít továbbá, videókat készít és hirdet a közösségi médiában.   

 

I. Regisztráció 
 
A regisztráló felhasználó a regisztrációval elfogadja a honlap felhasználási feltételeit, és a 
regisztráció során az adatkezelési tájékoztató megismerése után egyúttal hozzájárul a személyes 
adatai kezeléséhez. A regisztrált felhasználó használhatja a honlap további funkciót, valamint részt 
vehet a Megafon Központ által létrehozott közösség építésében. A www.megafon.hu honlap 
funkciói folyamatosan bővülnek, melyről értesítjük a felhasználókat. 

 
A honlap kizárólag jogszerű célokra, valamint a felhasználási feltételek és az irányadó jogszabályok 
megsértése nélkül használható. Ön a honlap használatával beleegyezik abba, hogy nem alkalmaz 
olyan eszközt, szoftvert, illetve nem folytat olyan gyakorlatot, amely a honlap rendeltetésszerű 
működését akadályozza. 
A regisztrációval egyidejűleg a regisztráló felhasználó jelezheti a Megafon Központ felé azon 
szándékát, hogy a Megafon Központ tevékenységéről tájékoztatást kíván kapni elektronikus levél, 
illetve postai, vagy telefonos tájékoztatás formájában. A tájékoztatás érdekében a regisztráló 
felhasználó azon személyes adatait is megadhatja a Megafon Központ számára, amelyek a 
regisztrációhoz nem szükségesek. A Megafon Központ fenntartja a jogot, hogy bizonyos esetekben 
egyes korosztályokhoz tartozó, vagy bizonyos területen (ország, régió vagy megye) élő felhasználók 
számára küldjön tájékoztatást. A tájékoztatáshoz szükséges adatok megadása a regisztrációt 
követően bármely más időpontban is lehetséges. 

 
A honlap a Felhasználók számára elérhető funkciói a „Jelentkezz a képzésre” menüpont. 

 
A „Jelentkezz a képzésre” fül használatával a Felhasználónak a Megafon Központ által szervezett 
képzésekre van lehetősége jelentkezni. A www.megafon.hu honlapon leadott jelentkezés a 
Felhasználó szándéknyilatkozatának minősül, a Megafon Központ fenntartja azt a jogát, hogy 
bármely jelentkezésről az egyes képzések sajátosságaitól, illetve a Megafon Központ működéséből 
fakadó korlátozásoktól függően döntsön. A „Jelentkezz a képzésre” menüpontban található űrlap 
„Regisztrálok” gombbal történő véglegesítése ezért nem jelenti automatikusan a jelentkezés 
elfogadását, az erről szóló döntésről a Megafon Központ a regisztráció során megadott 
elérhetőségén külön értesíti a jelentkezőt. 

 
A Megafon Központ a honlapon található funkció megszűnéséről vagy változásáról, új funkció 
bevezetéséről, valamint a felhasználási feltételek módosulásáról közlemény, vagy elektronikus levél 
formájában haladéktalanul tájékoztatja a felhasználókat. Amennyiben a felhasználó a honlapot a 
módosítást követően is használja, az a módosítás elfogadásának minősül. A Megafon Központ a 
módosítást közzéteszi honlapján. Javasoljuk, hogy a nyitóoldalon elhelyezett felhasználási 
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feltételeket, az adatkezelési tájékoztatót rendszeresen ellenőrizze. 
 
Nem szükséges regisztráció a pénzbeli támogatással történő támogatáshoz, azonban az támogató 
természetes személyek esetében adatkezelési tevékenységre kerül sor, mellyel kapcsolatban további 
információk az adatkezelési tájékoztatóból ismerhetők meg. 

 
A regisztráció bármikor törölhető, az info@megafon.hu elektronikus levelezési címre történő 
levél küldésével, vagy a www.megafon.hu honlapon a felhasználó személyes profilján. 

 

II. A honlapon közzétett, vagy közzétételre szánt tartalom 
 
A Felhasználó és a nem regisztrált felhasználó az info@megafon.hu elektronikus levelezési címre 
küldött megkeresésben kérheti az általa beazonosíthatóan megjelölt vagy csatolmányként 
megküldött tartalom közzétételét. A tartalom csak a Megafon Központ előzetes vizsgálatát 
követően kerülhet közzétételre a Megafon Központ honlapján, vagy a Megafon Központ hivatalos 
Facebook oldalán. 

 
A tartalom vizsgálata elsődlegesen arra irányul, hogy az jogsértő-e. A Megafon Központ 
vizsgálatának szempontja, hogy a közzétételre szánt szöveg tartalmaz-e más személyiségi jogait 
sértő kijelentést, különös tekintettel az emberi méltósághoz fűződő jogra, illetve a becsület, jó 
hírnév, magánélet, vagy magántitok megsértésére. A Megafon Központ azt is vizsgálja, hogy a 
tartalom közzététele megvalósít-e valamilyen büntetőjogi tényállást, illetve nem sérti-e más szerzői 
jogát vagy szellemi alkotáshoz fűződő jogát. 

 
A felhasználók által küldött, szerzői műnek minősülő tartalmak a szerzői jogról szóló 1999. évi 
LXXVI. törvény hatálya alá tartoznak. A szerzői jogi védelem az alkotást a szerző szellemi 
tevékenységéből fakadó egyéni, eredeti jellege alapján illeti meg. A Felhasználó tudomásul veszi, 
hogy az általa küldött vagy megjelölt művek harmadik személy részére hozzáférhetővé, letölthetővé, 
vagy átdolgozhatóvá válnak. 
Amennyiben a művet a Felhasználó kérésére név nélkül hozza nyilvánosságra a Megafon Központ, 
akkor a szerző fellépéséig a szerzői jogokat a Megafon Központ gyakorolja. 

 
A Felhasználó, illetve a honlapon nem regisztrált természetes személy szavatosságot vállal, hogy a 
Megafon Központ részére kizárólag olyan szerzői jogvédelem alatt álló művet küld közzététel 
céljából, amely vonatkozásában a felhasználási jogokkal a felhasználás módjához szükséges 
mértékben korlátozásmentesen rendelkezik. 

A szerzői művek jogosulatlan felhasználásából fakadó kárért a Felhasználó tartozik helytállási 
kötelezettséggel. A Felhasználó tudomásul veszi, hogy a szerzői, felhasználási jog megsértése esetén 
történő megkeresés esetén, a Felhasználó regisztráció során megadott adatait a Megafon Központ 
harmadik személy, hatóság részére kiadja, melyre az Adatkezelési tájékoztató is kitér. A Megafon 
Központ fenntartja a jogot, hogy amennyiben a Felhasználó a www.megafon.hu oldalon, jogsértő 
tartalmat tett közzé, azt előzetes értesítés nélkül is eltávolítsa. 
Amennyiben a Felhasználó ezt követően is jogsértő tartalmakat oszt meg, illetve tesz közzé, a 
Megafon Központ a regisztrációt törli. 

 

III. Védjegy, logó használata 
 
A www.megafon.hu honlapon található logó és jelmondat oltalom alatt áll, azok felhasználása vagy 
másolása csak a Megafon Központ engedélyével lehetséges. 
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IV. Felelősség 
 
A Megafon Központ nem vállal felelősséget semmilyen kárért, ami a honlap használatából, a honlap 
használhatatlanságából, vagy bármilyen, a honlapon publikált anyagból ered. Bár a Megafon 
Központ törekszik a honlap működésének folyamatos fenntartására, de nem garantálja, hogy a 
honlap funkcionalitása és az általa nyújtott szolgáltatás folyamatosan hiba nélküli. 
A Megafon Központ mindent megtesz, hogy annak érdekében, hogy a honlapon elhelyezett 
anyagok vírusmentesek, illetve az egyéb kártékony programoktól mentesek legyenek, ugyanakkor 
semmilyen felelősséget nem vállal az esetleges szervermeghibásodásokért. A Felhasználó saját 
felelősségére használja a honlapot. 

 
A Megafon Központ nem vállal felelősséget akkor sem, ha a tartalom azért nem érhető el, mert a 
Felhasználó számítógépes rendszerében kompatibilitási, vagy egyéb hiba lépett fel. Az ebből eredő, 
a Felhasználót ért károkért, késedelemért a Megafon Központ nem tehető felelőssé. 
A Megafon Központ továbbá nem tehető felelőssé azért, ha harmadik fél a honlapon közzétett 
tartalmat jogosulatlanul használja fel. 

 
A Megafon Kft. fenntartja magának a jogot, hogy a felhasználási feltételeket bármikor módosítsa. 
A felhasználási feltételek bármely módosítása az új felhasználási feltételek közzétételével, a jövőre 
nézve lép hatályba. A honlap használatának folytatásával Ön elfogadja a felhasználási feltételek 
módosítását. 
A Megafon Központ az adatkezelésben és a szolgáltatásokban történő változásokról a 
felhasználókat a honlapon közzétett hirdetményben értesíti. Amennyiben bármilyen kérdése van a 
honlap funkcióinak használatával kapcsolatban, vagy jogsértést vélelmez a honlapon, írjon e-mailt 
az info@megafon.hu elektronikus levélcímre. 

 

V. Jogviták, vonatkozó jogszabályok 

 
A Megafon Központ a www.megafon.hu oldal használatával vagy működésével kapcsolatos jogvitát 
elsődlegesen békés úton kívánja rendezni. Amennyiben a Felhasználó úgy érzi, hogy jogai sérültek, 
kérjük írjon levelet az info@megafon.hu elektronikus levélcímre, vagy a Megafon Kft. székhelyére. 
Amennyiben a jogvita békés úton való rendezése lehetetlen, hatályos magyar jogszabályok szerint 
az ügyben hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el. 

 
A honlap működésére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 

2011. évi CXII. törvény, a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény, a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 

2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 

tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK 

irányelv hatályon kívül helyezéséről vonatkozik. 
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